



安徽发出《致2022届高校毕业生的一封信》 对就业困难的提供“一对一”帮扶

星报讯(记者 祝亮) 记者从安徽省人力资源和社会保障厅获悉,该厅日前发出《致2022届高校毕业生的一封信》,明确表态:如果就业遇到困难,欢迎到各级公共就业人才服务机构主动进行实名登记,并主动提供就业意向、服务需求等信息,公共就业人才服务机构将提供“一对一”就业帮扶。

我省明确表示:如果已实现就业,请尽快与用人单位签订劳动合同,跟进社会保险缴纳情况,在规定时间内办理户口迁移、党团组织关系接转等手续,并及时查询档案转递去向。如果在小微企业实现就业,政府将按规定给予一次性就业补贴;如果从事灵活就业或通过新就业形态方式就业,可以按规定享受社会保险补贴政策。

如果正在求职,全省各级公共就业人才服务机构正在组织开展“百日千万”网络招聘等系列活动,可以随时登录安徽公共招聘网(www.ahggzp.gov.cn)予以关注;还可以通过求职登记小程序、“职等您来”就业小程序,足不出户找工作;也可以就近参加各级公共就业人才服务机构组织开展的“2+N”“周六人才对

接”主题招聘活动,进行现场对接。

如果有志创业,可向当地公共就业人才服务机构提出创业申请,相关部门将积极提供创业指导、创业培训等方面服务,提供场地支持、创业担保贷款等方面扶持政策,还可以通过“安徽创业服务云平台”(www.ahcy.gov.cn)申领创业金币,选择各类创业服务。如果已经开始创业,还可以申请享受税收优惠、社会保险补贴等政策。

如果想提升就业能力,我省正在组织实施高校毕业生强技计划,可随时登录安徽省人力资源和社会保障厅网站“职业技能提升行动专栏”-“安徽职业培训信息管理系统”(http://39.145.0.206:9001/ahzypx/index/webIndex),了解相关政策。还可以到当地公共人才服务机构申请参加就业见习,通过实践锻炼,积累工作经验。

如果就业遇到困难,欢迎到各级公共就业人才服务机构主动进行实名登记,并主动提供就业意向、服务需求等信息,公共就业人才服务机构将提供“一对一”就业帮扶,提供招聘岗位信息、就业指导等方面服务,竭力帮助毕业生尽早实现就业。

安庆一彩民喜中3注双色球头奖

6月5日晚,双色球第2022063期开奖,中奖红球号码06、08、09、17、22、31,出球顺序09、22、31、17、06、08,蓝球号码11。本期全国开出20注一等奖,单注奖金5417818元。这20注一等奖花落12地,安徽、河北各中3注,江苏、河南、四川、陕西各中2注,山西、吉林、浙江、江西、山东、贵州各中1注。

据检索,我省大奖出自安庆市宿松县宿松路185号的第34078043号福彩投注站,系一张倍投胆拖号码票中奖。大奖得主投注42元,自选号码,采用“红球5胆7拖加1蓝”的胆拖形式,并3倍倍投,一举中得3注一等奖和54000元固定奖,总奖金1630万多元。本期开奖后,双色球奖池金额仍超20亿元。 **胡婧炜**

皖江上拟再添一座公铁大桥 未来合肥到池州仅需40分钟

星报讯(记者 祝亮) 记者从安徽省发改委获悉,6月2日,池州长江公铁大桥工程可行性研究报告批前公示正式对外发布。此举标志着该项目审批流程已进入尾声,即将进入实质性施工阶段。公示信息显示,池州长江公铁大桥项目单位为池州滨江建设发展有限公司。建设地点:池州市贵池区、铜陵市枞阳县,位于池州长江公路大桥下游约24公里处。桥梁公铁合建段全长约3116.3米,其中主桥长1754米。

该桥建设标准为:主桥采用主跨812米的双塔斜拉桥方案。公路部分采用双向六车道高速公路标准,设计速度100公里/小时;铁路部分采用四线铁路标准,其中两线预留,建设工期为57个月。据悉,池州长江公铁大桥估算投资为68.28亿元。

据了解,池州长江公铁大桥将作为合肥至池州铁路项目的控制性工程,建成后,合肥到池州无须绕道铜陵等地,乘坐高铁仅需40分钟即可到达。目前,合肥至池州铁路预可行性研究报告已编制完成。

中国广电三大品牌在京发布



新使命新征程,新品牌新形象。6月6日,中国广电品牌升级暨广电5G和融合业务品牌发布会在北京歌华大厦盛大举办,“中国广电”“广电5G”“广电慧

家”三大品牌标识及广告语同时亮相,各地广电网络公司营业厅门头同步换标,发布会现场还正式启动了全国范围广电5G友好用户192号码预约活动。

这是中国广电贯彻党中央、国务院决策部署,落实中宣部、工信部、广电总局工作要求,推动全国有线电视网络整合和广电5G建设一体化发展的最新行动,标志着广电5G即将到来。中宣部、工信部、财政部、广电总局、北京市相关部门领导,中国广电战略合作伙伴相关领导出席,并与中国广电领导班子成员一起,共同为中国广电品牌揭牌。发布仪式结束后,出席活动的领导和媒体记者现场参观了歌华有线小街桥旗舰店。

法治,已成为合肥的鲜亮底色 合肥全力争创全国法治政府建设示范市

星报讯(记者 马冰璐) 6月6日,记者获悉,合肥正全力争创全国第二批法治政府建设示范市。近年来,合肥围绕打造阳光透明诚信规范的有为政府,高效发挥法治护航发展、保障改革、滋润民心功能,为全市经济社会高质量发展提供坚强法治保障。据悉,合肥市在省依法行政考核中连续第12年位居第一;全市4家单位和3名个人获全国“七五”普法先进表彰。

2021年,合肥市出台《合肥市科技创新条例》《合肥市优化营商环境若干规定》,夯实制度保障。设立安徽自由贸易试验区合肥片区仲裁中心和知识产权纠纷人民调解委员会,在自贸试验区试点“一业一证”改革,梳理涉企经营许可事项117项,助力自贸试验区发展。建立了全天候不打烊、全流程不见面、全环节不接触的“合肥审批模式”,网上可办事项13.4万个。组织实施“法治为民办实事”项目52个,解决群众

“急难愁盼”事项16万件。今年,合肥市启动依法推进公共政策兑现和政府履约践诺专项行动,集中解决公共政策兑现和政府合同协议履约中存在的不到位、不及时、不全面等问题,提高群众满意度和企业发展信心。近年来,合肥深化权力运行信息公开,累计公开权力事项办理结果信息37142条、行政处罚决定书3万余份、行政复议决定书6000余份。全国首创的行政处罚案件群众评议制度不断升级,推行现场模拟演示,评议活动程序化、规范化,全年评议案件1269件,评议满意率达100%。

法治,已成为合肥的鲜亮底色。下一步,合肥市将强化法治担当,以建设职能科学、权责法定、执法严明、公开公正、智能高效、廉洁诚信、人民满意的法治政府为总揽,以推动解决法治领域突出问题为依托,以全力争创全国法治政府建设示范市为目标。

我省工业利润 随着生产下滑出现下降

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从省统计局了解到,新一轮新冠疫情对工业企业生产经营造成较大冲击,我省工业利润随着生产下滑出现下降。1~4月,全省规模以上工业企业利润同比下降7.6%,降幅比1~3月扩大5.5个百分点。面对复杂严峻形势,全省上下高效统筹疫情防控和经济社会发展,在稳产保供、助企纾困等各项措施综合作用下,工业经济加快恢复,积极因素不断累积,比如:部分原材料行业利润增长较快、企业费用负担持续缓解、工业贷款较快增长。其中,1~4月,规模以上工业企业每百元营业收入中的费用为7.71元,比1~3月、上年同期分别减少0.08元、0.22元,企业费用连续14个月同比减少。

绩溪县举行爱国主义 读书教育演讲比赛

近日,由中共绩溪县委宣传部、绩溪县教育体育局、绩溪县新时代文明实践教育服务中心联合主办,绩溪县新华书店协办,绩溪县桂枝小学承办的绩溪县“永远跟党走 奋斗新征程”青少年爱国主义读书教育活动中学生演讲和小学生讲故事比赛在桂枝小学举行,来自全县各中小学校的17名小学生和22名中学生代表分别参加了小学生讲故事和中学生演讲比赛。生动的语言和感人的事例,展现了新时代青少年热爱党、热爱祖国、奋发向上、争做追梦人的精神风貌和报效伟大祖国的坚强决心。 **朱孝龙 曹开发**

端午期间全省刑事类警情下降13.5%

星报讯(记者 徐越蕃) 记者从安徽省公安厅获悉,端午节小长假期间,安徽各级公安机关全力以赴除隐患、防风险、保安全、护稳定,做好维护安全稳定和疫情防控工作,全省社会大局持续平稳有序,没有发生较大以上道路交通事故,大型活动安全顺利,旅游景区秩序井然,端午假期平安祥和。

节日期间,全省公安机关严格执行高等级勤务,日均出动巡防警力3.2万余名,严格落实公安特警和

武警联动武装巡逻机制;全省110接报处理刑事类警情较常态下降13.5%,治安类警情较常态下降11.8%,社会面治安平稳有序。

节日期间,黄山、九华山等旅游景区共接待游客5.4万余人,景区公安机关投入安保力量630人次,有力确保景区治安秩序平稳。此外,6月3日至6月5日,全省1069个公安窗口服务单位、2070名窗口民警坚守岗位,共办理户政业务1.4万余件,车驾管业务1.3万余件。